



## 7. MECHANIZOVANÁ BRIGÁDA "DUKELSKÁ"

Hranická 457, 753 01 Hranice

---

V Hranicích dne 18. června 2018

Zastupitelstvo města Karolinky  
Městský úřad Karolinka  
Radniční náměstí č. 42  
756 05 Karolinka

### **Poděkování za spolupráci v průběhu mezinárodního cvičení SCREENER 2018**

Vážené zastupitelstvo,

dovolte mi, abych touto cestou poděkoval Vám, příslušníkům Městského úřadu Karolinka, občanům města Karolinka a především jeho starostce Marii Chovanečkové za vstřícnost a spolupráci při realizaci nedávno proběhlého vojenského cvičení SCREENER 2018.

Osobní nasazení, vlastenecké cítění, patriotismus a entusiasmus, se kterým paní starostka pečuje o město a jeho nejbližší okolí, je obrovskou inspirací nejen pro tamní obyvatele, ale i pro nás vojáky, kteří jsme měli tu čest v obci působit. Paní starostka, ve spolupráci s dalšími subjekty města poskytla nasazeným jednotkám zázemí a to především v objektech, které jsou společným úsilím obcí a krajů budovány za účelem zabezpečení krizového řízení a jsou současně využitelné i jednotkami Armády České republiky při ohrožení státu. Díky tomu mohla být reálně otestována akceschopnost systému krizového řízení a adaptovány standartní postupy v případě nutnosti využití během krize.

Mimo prostorů využitelných pro velkokapacitní ubytování osob, k čemuž posloužily jako nejvhodnější objekty budovy ZŠ Karolinka a Informačního centra, byla využita i nově zrekonstruovaná hasičská zbrojnice, kde bylo rozvinuto pracoviště zdravotnického zabezpečení, což umožnilo snížit doby prodlení při jejich zásazích a efektivita zapojených jednotek tak byla zásadně zvýšena.

Rychlost a plynulost integrace prvků ozbrojených sil v prostoru zasazení, je odrazem zájmu, vstřícného přístupu a promyšleného plánování opatření krizového řízení zastupitelstva města Karolinka, které může být vzorem pro ostatní obce a města. Prostředky investované samosprávou


města do přípravy státního území za účelem navyšování bezpečnostních kapacit přispívají k vytvoření podmínek pro rychlé a efektivní přijetí jednotek ozbrojených sil v případě živelných pohrom, eskalace migrační krize či přímého vojenského ohrožení České republiky.

Je bez pochyby, že bez Vaší podpory a zodpovědného přístupu k otázkám krizového řízení bychom nebyli schopni dosáhnout úrovně, které toto cvičení mělo, čehož si nesmírně vážím. Je mi ctí spolupracovat s občany, kteří si váží svobody a demokracie a uvědomují si jejich důležitost, ale i křehkost.

Děkuji a těším se na další spolupráci.

S úctou

---

  
plukovník gšt. Ing. Jiří David  
velitel